

# 直击春运第一天:客流平缓 秩序井然



民警派发安全出行“新年红包”。

忙碌充实的一年已经进入尾声,异乡奋斗的游子们纷纷踏上回家的路,1月17日,为期40天的2022年春运拉开了帷幕。

春运首日,县公安局交警大队在全县开展道路交通宣传服务活动,全力保障春运期间道路交通安全畅通,为人民群众

欢度新春佳节创造良好的道路交通环境。

在隆安汽车客运服务站里,民警正在给站内乘客派发“新年红包”,红包内装有新年贺卡,贺卡上写着提醒乘客安全出行的内容,别出心裁的宣传方式,让乘客在这个寒冬感



车流在民警指挥下井然有序。

受到了温暖。

今年是疫情防控常态化的第二个春运,隆安汽车客运服务站在售票、乘车和车辆运行环节采取了多项举措确保疫情防控工作的扎实推进。

车站工作人员告诉记者,春运首日的客流量较平时并

没有太大差别,乘客吞吐量在250人次左右,尚未出现明显的春运高峰,旅客主要目的地集中在区内,预计将在下周迎来客流高峰,目前车站已做好各方面准备,全力做好春运期间交通保障工作。

(文/图 潘华)

深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

## 学习贯彻党的十九届六中全会和自治区第十二次党代会精神专题宣讲走进各单位

县城厢镇 1月17日,县宣讲团成员、县委县直机关工委办公室副主任马天庆到城厢镇,就学习贯彻党的十九届六中全会精神和学习贯彻自治区第十二次党代会精神作专题宣讲。城厢镇三套班子成员、包村工作队长、各村(社区)支书(主任)、第一书记80余人聆听报告。

宣讲会上,马天庆结合我县当前的重点工作,深入浅出地对党的十九届六中全会精神和自治区第十二次党代会精神进行了系统的解读。整个宣讲脉络清晰、言简意赅、案例生动,让参加宣讲的干部职工深受启迪。

县市场监管局 1月14日上午,县宣讲团到县市场监管局开展党的十九届六中全会精神宣讲,县委宣传部副部长曾玲同志进行专题宣讲,该局党员干部47人参加。

宣讲会结束后,参会人员纷纷表示要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,将学习成果转化成推进工作的动力,认真履职,担当作为,为二十大的胜利召开奉献绵薄之力。(本刊综合)



县市场监管局宣讲会现场。

## 关爱侨胞侨眷 共建抗疫防线



为侨眷发放慰问物资。

当前境外输入防控形势严峻,隆安华侨区高度重视侨胞侨眷生活和工作情况,1月以来,隆安华侨管理区通过组织疫情防控志愿者到定洪分场、芦仙分场和定忠分场开展走访慰问等巾帼志愿服务活动,给归侨侨眷送温暖,为我县疫情防控工作贡献一份力量。

在定洪分场,志愿者们详细询问侨胞侨眷的身体状况和生活需求,深入了解侨胞群众生活情况和具体困难,同时发放口罩、消毒液、大米等生活物品和100余份疫情防控宣传资料,叮嘱返乡侨胞群众要自觉做好扫码报备、核酸检测等疫情防控各项工作,向在境外工作生活的亲属宣传国内疫情防控工作细则。

在定洪分场,工会联合会一行人向侨胞儿童发放防溺水宣传手册、道路安全法则、禁毒知识手册等,给到场的每个孩子送上节日的礼物,并给两位困难儿童送上慰问金和生活学习物资。

据了解,此次共建抗疫防线巾帼志愿服务活动向归侨侨眷发放价值5600元的慰问物资,发放疫情防控宣传资料、儿童法律宣传资料等2000余份,惠及园区3000余名侨胞侨眷。(黎祖)

## 隆安生态环境局传达学习市委十三届三次全会暨经济工作会议精神

近日,南宁市隆安生态环境局召开会议,传达学习市委十三届三次全会暨经济工作会议精神,研究部署贯彻落实工作。

会议强调,全体干部职工要增强学习自觉,深刻领会精

髓要义,聚焦主责主业凝聚思想共识,将学习贯彻市委十三届三次全会精神与党史学习教育结合起来,与生态文明建设和常态化疫情防控工作结合起来,认真落实工作责任,

将学习领会转化为实际工作成效,始终把生态环境保护作为“国之大者”。要强化重点工作,主动担当,积极作为,筑牢守好生态环境安全屏障政治责任,全力服务重点项目建

设,加快推进污染防治攻坚战,以生态环境高水平保护推进经济高质量发展,在奋力建设新时代中国特色社会主义壮美广西首善之地中贡献隆安力量。(许英晗)

